



琼斯完胜哈德森,超级杀手上演黄昏之战

今日一别江湖远 花开时节又逢君

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘瑞平

4月4日,中国传统的清明节,繁花似锦的时节,山东男篮对阵吉林男篮,哈德森碰上琼斯。

一个是CBA历史得分王,一个是本赛季得分王,两个超级杀手再一次相遇。

山东队基本锁定前六,吉林队已经进入季后赛,排名并不重要,这场比赛,其实两队的目标都是练兵,为季后赛做准备,最大的看点,就是哈德森与琼斯的对决。

两个人曾无数次在CBA碰面,但从今往后,这两人对阵的机会已经不多了,甚至还能不能再次相遇,都不一定。

毕竟,两人都已经到了职业生涯的黄昏。

结果在这场比赛中,琼斯独得50分,同时拿下13个篮板和9次助攻,连超巴特尔和李楠,历史总得分来到历史第八。

而哈德森只得到11分和9次助攻,同时有4次失误,占了全队失误的1/4。

本场比赛,山东队前三节占优,带着4分的优势进入末节,但在第四节开局,琼斯连得4分将比分抹平,并一路领先,山东队换了几名队员盯防琼斯,依然没能阻止琼斯里突外投,拿下15分,一举实现逆转。

在山东队落后的时候,巩晓彬派上了哈德森,但哈德森几次投篮不进,未能给山东队止血,只能任由吉林队带走胜利,全场比赛,哈德森三分线外8投1中,



琼斯在比赛中全情投入,终有收获。 新华社发

手感冰凉。

这一场比赛,琼斯完胜哈德森,琼斯全情投入,哈德森似乎心不在焉。

吉林队108:102战胜山东,琼斯一人包办近半得分,凭借一己之力把吉林带入了季后赛,是吉林队的孤胆英雄。相比而言,哈德森更像是一位体系球员,不论是在哪支球队,他都可以很好地发挥自己的特长,奉献完美数据。

但这个赛季,哈德森的三分命中率直线下降,得分能力有

所降低。尽管他自己不愿意承认,一个不争的事实是,哈德森确实老了。

与此形成鲜明对比的,是3月17日两人的上一次交手,那一场比赛,山东队主帅巩晓彬因病未能执教,吉林队凭借第一节造就的巨大优势,3分险胜山东,结束连败。

而那一次两人的对决,可谓火花四溅。

回想那场比赛,琼斯开局连得4分,掀起了吉林队的进攻狂潮,第一节就曾领先21分,到第

一节结束,琼斯已经拿下19分,而山东队全队才得到25分。

到了第三节,哈德森接管比赛,山东队一路反超,到第三节结束,哈德森投中7个三分球,拿下27分,琼斯则拿下34分,山东队84:79领先进入第四节。

可惜的是,最后8秒,在山东队落后2分的情况下,哈德森突破篮下中投不进,山东队丧失了绝平机会,琼斯则罚球命中,吉林队116:113险胜山东,终结了山东队的两连胜。

整场比赛,琼斯拿到40分17

个篮板和16次助攻,哈德森则拿下38分,两人对决没有输家。

在CBA效力8年,琼斯换了5支球队,混了个脸熟,面对山东,巩晓彬就曾是他在青岛队时的主帅。

唯一比他经历更丰富的外援,就是山东队的外援哈德森了。

在11个赛季中,哈德森效力过广东、新疆、青岛、深圳(东莞)、辽宁和山东,在本赛季,哈德森超越易建联,成为CBA历史得分王。

而琼斯本赛季已经获得了13次三双,成为今年CBA的得分王已是板上钉钉。

为什么在其他球队表现平平,但到了吉林却达到巅峰?因为琼斯在吉林队拥有其他外援不曾具备的开火权,所以他在数据榜上独占鳌头:出场时间第一,出手次数第一,效率值第一,罚球数第二,当然得分也就第一。不过,他的三分球命中率只有26%,他主要进攻还是突破篮下,而且中投也是他的短板,所以,只有在吉林这样的球队,琼斯才有生存的空间。

琼斯与吉林队相互成就,除了吉林队,其他队都不会给他这么多的机会,即使吉林队给他的薪金再少,他也会留在这里。

当然哈德森也很清楚,除了念旧的山东队,其他球队已经不可能给他提供理想的工作机会了。

所以,两个人的对决,就有了特殊的含义。

这一战过后,也许就是江湖路远,再不相见。

讲文明树新风公益广告

错峰分餐吃独食
餐桌文明时刻记